

STRUČNÝ PRŮŘEZ ČINNOSTÍ Aneb:

PROČ KRONIKA ZASTALA ?

16.2. Byla neoficiální akce do jeskyní českého hrasu,
23.2. Proběhla hra po Starém městě, o které by zde snad měla
byť zmínka, leč nestalo se tak, a potom přišla ta akce,
kde to vlastně začalo: 1.3-7.3. Jarní prázdniny na chatě,
kde jsme než v Čerčanech. Tde jsme totiž vyformovali kroniku
a odpočívala na poliče dobře 3 měsíce. A protože o akcích
dávno minulých se nemáme píse, přinášíme alespoň
stručný výčet našich akcí:

15.3. Bylo skupinové kládění, 23.3. Bylo obvodní kolo, kde
kládka Zula, Gmíšek, Dobers obdržela 1. místo v instruktorech.
Od 29.3 do 26.4. Je scházíme každých týden v loděnici,
neboť vyberila a je ode spousta práce.

A jak přichází akce k, snad největšolepější v tomto
roce (a nejen v tomto) a tou je **SÁZAVA 1980.**

Je to sáborový malý experiment. Vyřídíme totiž Sázu
v 6ti etapách, každou sobotu a neděli od 30.4
do 8.6, kdy dojdeme do Braly. Travníky poručujeme
každý týden zaměněné včely tam, kam, jsme dojela
přítel týden pokračujeme. A experiment se podařil,
snad jako řádný jiný. Je to týdky skvělých
zážitků, nočních akcí, a nezapomenutelných chvil.
Pro "famílníky" připomínám alespoň naši účast
na prvomájovém průvodu v ledci, splavání peripí
Vronětel, deštivý druhý víkend s nečkanou kme-
nou počasí, dny strávené u Krocana na chatě,
a v neposlední řadě též návštěvu na ostrově
sv. Kiliána, pokračující papírovou bitvou na
libovickém ostrově.

A to se již přibližuje letošní tábor a před
ním nezbytná generálka, která proběhla na hraně
20.-21.6. a která přirozeně poprvé.

A to už přichází tábor - »OHŘE 1980«

Jako obvykle prvních čtrnáct dní. ^{o červenci} Některé vy-
braných jedinců vzpomíná snad nejvíce na
dny před táborem, kdy čekali na vagón s lo-
žemi, na noc v čekárně a opuštěním vagónu.
Tábor probíhá v poněkud napjatém ovzduší,
což je supponováno neustálými dešti. Až se ozýv-
vají hlasy, že ten tábor je snad za stress. Ale
ústa a krajina je opravdu krásná, což vy-
rovnáva pochmurnou náladu některých jedinců.
V celotáborové kři viděti družina Flocků před
Žraloky.

Během prázdnin podnikáme s vybranými jedinci
několik akcí: hned po táboře osmidenní putování
po vlastech českých, tentokrát po svjch, spojené
s nocováním na mnohých místech, nikdy však
ve zcela normálně. Ke konci prázdnin července
podnikáme jízdou na kolech ~~na~~ do Likovic, potom
několik jedinců navštíví Gymn na OTŠ, a na
závěr prázdnin se sejde u Gymy na chatě.

Od září ~~se~~ pokračujeme hlavně s vodní činností,
jin 13. a 14.9 máme Zahajovací táborový oheň na Babce.

Jinak 21.9 spíšohíme hraniční jezry a vyjíždíme Čertokou,
27.-28.9. jedeme na Kadab, 4.10. probíhá Lu k mostu Intel-
genci, 5-10. jedeme do dčour, 11.-12.10. Hrajeme divadlo
na chatě v Čičanech, 18.10. je akce BRDY, o které raději pomlčím,
"vodní" akce zakončujeme 26.10., kdy splavujeme
slavnostně Botič!